

Постфактум

В прошлом номере, рассказывая о визите в наш город председателя Верховной Рады Дмитрия Разумкова, мы, что называется, успели прыгнуть в последний вагон уходящего поезда, пообещав в четверг посвятить читателя в детали. Выполнив обещанное.



ПОЧТИ НИКОЛАЕВЕЦ



По протоколу спикер парламента посетил два объекта – машиностроительный комплекс «Зоря»-«Машпрокт» и «Дельта-ломдман» – некогда государственное предприятие, а сегодня филиал Администрации морских портов Украины. Выбор объектов мало кого удивил – в Николаеве руководителями государства всегда старались показывать лучшее. Правда, гость знает о нашем городе не понаслышке. Не для кого не секрет, что Разумков женат на дочери бывшего мэра Владимира Чайки – Юлии, и поэтому достаточно информирован о том, что у нас на самом деле происходит. Многие расценили приезд спикера как начало предвыборной кампании в той ее части, когда нужно собственными глазами увидеть, готова ли политическая партия к будущей гонке. И нужно сказать, он достаточно объективно оце-



нивает ситуацию на местах. – Если мы выходим из общегосударственной социологии, которую мы видим, то я думаю, что у «Слуги народа» также будет неплохой результат. Если мы говорим о результатах выборов, тут уже будет немножко другая ситуация, нежели на президентских и парламентских выборах, и много избирателей будут ориентироваться на то, кто именно идет в местную власть, сказал Дмитрий Разумков, отвечая на вопрос журналиста. На другой вопрос, касающийся цели визита, он ответил так: – Мы ездим, общаемся с людьми. Была Житомирская область, моя родная область. Также и Николаевская для меня не чужая, скажем так.

Потому Херсон, Николаев и Одесса – логистически это правильно, удобно. Я думаю, что нужно видеть, общаться с людьми, общаться с журналистами, доносить и позицию, и слышать проблематику. Нужно общаться с людьми, чтобы получить фидбэк, чтобы понимать, что идет не так, или что идет так. Потому что, когда ты всегда сидишь в кабинете, ты теряешь связь с реальностью, ты теряешь связь с людьми, и это ни к чему хорошему не приводит. А еще молодой руководитель национального парламента в положительном плане отметил народных депутатов, избранных николаевцами. Напомним, все они прошли в парламента от партии «Слуга народа», опередив признанных фаворитов избирательной кампании.

В целом, оценивая приезд высокого гостя, нельзя не согласиться с редакционным комментарием коллег из «Преступности.НЕТ»: «Визит Дмитрия Разумкова, несмотря на повальное декларирование политикой «Слуга народа» и новой властью отличий от предыдущих властей имущих, по большому счету ничем не отличался, кроме того, что в этот раз к политике было легко подойти и задать далеко не один вопрос, за что большое спасибо. В остальном, это был обычный, штамповый визит, мы видели такие множество раз».

Игорь Данилов. Фото Александра Сайковского.

Чтобы помнили

Ежегодно 27 января евреи всего мира молятся за упокой безвинно убиенных соотечественников в годы Второй мировой войны и зажигают свечи.



В ПАМЯТЬ О ТРАГЕДИИ



Дата 27 января была выбрана не случайно – именно в этот день, в 1945 году, советские войска освободили первый и самый большой из гитлеровских концлагерей Аушвиц (Освенцим), расположенный в 70 километрах от Кракова. В фашистских лагерях было уничтожено 6 миллионов евреев и миллионы лиц других национальностей. Эта страшная катастрофа еврейского народа 40-х годов

прошлого века волной прокатилась и по территории нашей страны – она унесла более полтора миллиона человеческих жизней. На Николаевщине был свой «Бабий Яр» – в селах Богданеве и Новополтавке (Доманевский район) погибли от рук нацистов 55 тысяч человек, в Николаеве – более 10 тысяч. В память обо всех погибших у Мемориального знака жертв Холокоста, возле Никола-

евского зоопарка (именно сюда, на старое кладбище, в годы войны сгоняли николаевские евреи для дальнейшей ликвидации) ежегодно собираются члены национальных обществ города и области и представители власти: возложить цветы, зажечь памятные свечи и прочитать памятную молитву о миллионах расстрелянных душ.

Фото Александра Сайковского.

Будни власти

ЭТО ТОЛЬКО НАЧАЛО ГОДА!



В микрорайоне Лески на улицах Железнодорожный поселок и Старый инвалидный хутор начался ремонт дорожного покрытия. В воскресенье ход работ проинспектировал Александр Сенкевич. – Главное мое требование, – цитирует городского голову его пресс-служба, – работы по покрытию асфальта выполняются соблюдая температурный режим. К счастью, погода нам в этом помощник. Мы стараемся приводить в порядок дороги не только в центре города, но и в отдаленных его уголках, где дорог не было в помине. За последние четыре года мы отремонтировали улицы Терновки, Матвеевки, Варваровки, Корених, Корабельного района. Но не останавливаемся на этом – впереди много изменений. Это только начало года!

Атас!

Николаевская область наряду с Одесской и Черниговской являются лидерами по производству сельхозпродукции на незарегистрированных полях. Об этом свидетельствуют данные исследования EOS Crop Monitoring, результаты которого опубликованы на странице платформы в Facebook. При этом самые популярные культуры – зерновые, кукуруза и подсолнечник.

Стало известно



ПАШНИ УХОДЯТ В ТЕНЬ

Всего же в Украине в 2019 году с незарегистрированных угодий собран урожай на 88,5 млрд грн, а почти каждый десятый гектар украинской сельхозземли находится в тени.

ГЛАВНЫЙ ПО ПОРТАМ

Пресс-служба Администрации морских портов Украины подтвердила новость о назначении Александра Голондичко временно исполняющим обязанности руководителя ведомства. Соответствующее кадровое решение согласовано Кабинетом Министров. Г-н Голондичко – николаевец, и в нашем городе он хорошо известен по работе в «Дельта-ломдман». Дважды (2005-2006 гг., 2008-2013 гг.) занимал пост директора одноименного государственного предприятия, а с июня 2014 года руководил филиалом «Дельта-ломдман» ГП «АМПУ». Кстати, летом 2013 года А Голондичко уже работал в руководящем звене Администрации морских портов Украины. Тогда он имел должность первого заместителя. Кто в дальнейшем возглавит Администрацию – станет известно после 7 февраля. В этот день планируется объявить результаты открытого конкурса. Ранее должность председателя АМПУ исполнял латыш Райвис Вецкаганс, но в начале января он заявил, что не намерен подавать свою кандидатуру на конкурс.

Происшествия

ДВЕ СМЕРТИ В ОГНЕ И ДУМУ

В субботу, 25 января, в 17.16, в Службу спасения «101» поступило сообщение о горящей летней кухне в переулке Гарячий. Как сообщает ГУ ГСЧС Украины в Николаевской области, пожарные обнаружили в ней тело погибшей женщины 1938 г.р. Огонь полностью охватил летнюю кухню и перешел на жилой дом, расположенный рядом, также возникла угроза распространения огня на соседние дома. В 18.06 пожар на площади 30 кв. кв. был полностью ликвидирован. А 21 января горел частный жилой дом на ул. Силикатной в Матвеевке. Там погиб мужчина 1963 г.р. Огонь бушевал в одной из комнат на площади 30 кв. м. Вероятно, причиной его стало нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации электроразъемов.

ТРУП В ИНГУЛЕ

25 января, в 18.30, полицейские сообщили спасателям: местный житель обнаружил в акватории реки Ингул у поселка Воскресенское Витовского района труп мужчины, который находился на расстоянии 7 метров от берега. Об

этом сообщает ГУ ГСЧС Украины в Николаевской области.

Дежурный караул 16-й ГПЧС доставил на берег тело погибшего 1979 г.р. Далее его отправили в местное отделение судебно-медицинской экспертизы. Обстоятельства трагедии выясняют сотрудники правоохранительных органов.

НАГРЕЛ РУКИ НА ШКОЛЬНИКАХ

Досудебным расследованием установлено присвоение бюджетных средств при проведении капитального ремонта специализированной школы №22. Об этом сообщили в пресс-службе прокуратуры Николаевской области. Собрано достаточное количество доказательств для объявления уже бывшему руководителю предприятия-подрядчика ООО «Голден-Буд» о подозрении в совершении уголовных преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 191 (завладение чужим имуществом путем злоупотребления служебным лицом своим служебным положением) и ч. 2 ст. 366 (слу-

жебный подлог) УК Украины. Так, в соответствии с договором, заключенным между предприятием и департаментом энергетики, энергосбережения и внедрения инновационных технологий горювата, подрядчик за 279 тыс. грн взял на себя обязательства по замене окон и дверей учебного заведения. Не выполнив работы в полном объеме, он составил заведомо ложные акты и, зависав объемы, завладел бюджетными средствами. Досудебное расследование продолжается.

«ЗАКЛАДЧИК» РАБОТАЛ НА ДВЕ ОБЛАСТИ

Полиция в ходе спецоперации задержала подозреваемого в наркоторговле, который занимался бесконтрольным сбытом наркотиков на территории Николаева и Херсона. Об этом сообщили в отделе коммуникации полиции Николаевской области. Фото и места хранения «закладок» фигурант посылал клиентам в соцсетях и мессенджерах после получения от них уведомления об оплате заказов,

которая осуществлялась через электронный кошелек или другие платежные системы. Преступника задержали прямо в почтовом отделении, когда тот получил посылку из столицы, набитую пакетами с каннабисом, амфетаминами, мефидроном, таблетками экстази и наркотическими солями. Посылка предназначалась для наркозависимых жителей Херсонщины, куда зловещенный в ближайшее время должен был отправиться для передачи ее в виде закладок «потомками», предварительное разделение на две большие партии.

Наркотические вещества полицейские направили на экспертизу. Стоимость изъятого товара, по ценам «черного рынка», составляет около полумиллиона гривен. Также сотрудники полиции изъяли и отправили на исследование еще 20 наркозакладок, которые фигурант уже успел спрятать в Николаеве. Ему сообщили о подозрении в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 307 УК Украины «Незаконное производство, изготовление, приобретение, хранение, перевозка, пересылка или сбыт наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов». Суд уже избрал для него меру пресечения в виде содержания под стражей сроком на 60 суток с правом внесения залога в 180 тыс. гривен. Ему грозит лишение свободы от 9 до 12 лет с конфискацией имущества.

ПОЛИЦЕЙСКИЙ «КРЫШЕВАЛ» НАРКОДИЛЕРОВ

Николаевские правоохранительные структуры – прокуратура области, полиция, территориальное управление Гособро расследования, расположенное в городе Николаеве, УСБУ – разоблачили организованную преступную группу наркоторговцев, в состав которой входили полицейский и трое гражданских. Об этом сообщили в пресс-службе прокуратуры Николаевской области. Организовал ОПГ 35-летний житель Николаева, который с двумя 28-летними друзьями в одном из гаражей изготавливали амфетамины, который распространял среди ближнего окружения. Цена 1 грамма вещества составляла 500 гривен. А полицейский осуществлял «прикрытие» членов группы. Проведены 11 обысков по месту жительства зловещников, изъято более 30 граммов амфетамина и значительное количество оружия и боеприпасов. Задержан один из фигурантов банды, по месту жительства других проводятся обыски.

Знай наших!

Чтобы помнили

ЕЛЕНА ЛУЧШЕ ВСЕХ



Наша землячка Елена Буряк признана лучшей атлеткой января 2020 года по версии Всемирной федерации гребли. Об этом сообщается на официальном сайте организации.

мое ее достижение — в гребле на эргометре: Буряк — самая быстрая женщина в мире по гребле на эргометре в помещении. Также она является одновременно чемпионом мира по гребле в помещении, победителем World Urban Games и обладателем мирового рекорда на дистанции 2000 м со временем 6 минут и 25,6 секунды.

Стало известно

ВАЛЕРИЙ СЮТКИН ОТМЕНИЛ ВЫСТУПЛЕНИЕ В НИКОЛАЕВЕ

В нашем городе не состоится анонсированный концерт российского певца Валерия Сюткина, сообщает «Никлайф».

По информации издания, артист сам отказывается ехать в Украину и, возможно, попытается уехать осенью этого года. На сегодняшний день неизвестно, запрещен ли Сюткину въезд в Украину. Хотя ранее сорок народных депутатов подали соответствующее прошение в Службу безопасности Украины.

Мероприятие было запланировано на 29 апреля в Областном дворце культуры.

ОСТАВАЙТЕСЬ В ТОНУСЕ ЗИМОЙ

В холодное время года, как правило, неизбежны авитаминозы, снижение иммунитета и периодическая сонливость. Это ведет к риску сезонных болезней и депрессиям. Тем не менее, оставаться в тонусе на протяжении всей зимы довольно просто.

1. Утепляйтесь
Прежде всего, старайтесь не переохлаждаться — именно эта проблема ведет к неприятным последствиям со здоровьем. Держите в тепле руки, ноги, лицо и живот — именно с этих частей тела начинается опасное охлаждение организма. Разумеется, не стоит забывать и о голове, поскольку половина тепла отдается именно через кожу черепа.

2. Защитите кожу от перепада температур
Без защиты организм страдает от перепада температур, когда утром вы выходите из мороза из теплого помещения. И в первую очередь это касается

кожи на открытых участках тела. Обязательно приобретите на зиму защитный крем, который спасет от обветривания и обморожения.

3. Выполняйте самомассаж
Чтобы повысить общий тонус организма, сразу после пробуждения выполняйте несложный самомассаж. Для начала хорошо помассируйте ладони между собой, чтобы согреть тепло. Затем легко похлопайте ими по щекам. Помассируйте кожу головы и шеи в течение 1-2 минут. Придите указательными пальцами по крыльям носа и линии бровей. На такой массаж у вас уйдет не более пяти минут, однако эта простая процедура поможет вам взбодриться и лучше чувствовать себя.

4. Согревайте стопы
Если вы заморозите даже в помещении, быстро согрейтесь поможет массаж стоп. Выполняйте его теплыми ладонями, а затем надевайте носки. Благодаря таким действиям согреется все тело.

5. Уделите внимание животу
Большинство женских болезней и проблем с мочеполовой системой возникает из-за переохлаждения, которое вы можете даже не замечать. Несмотря на то, что вы одеваетесь по сезону, в течение дня уделяйте 5-7 минут массажу живота, который поможет аккумулировать тепло в этой зоне. Разогрейте ладони, поместите их на живот и легко массируйте по часовой стрелке. Также движение поможет также справиться и с проблемами пищеварения.

6. Согрейтесь полезным чаем
Не стоит налегать на калорийную пищу, руководствуясь мнением, что зимой необходимы дополнительные жировые запасы. В такой позиции есть лишь доля истины: набирать больше 2-3 кг за зиму вряд ли полезно. Отдайте предпочтение разогретым и витаминным напиткам, например, отвару шиповника с медом или имбирному чаю.



В Николаевском художественном музее им. В. Верещагина открылась выставка народных художников Украины Андрея Антоюка, Николая Бережного и Михаила Ряснянского. В экспозиции представлено более 70 работ из коллекции музея.

Михаил Ряснянский первым в Николаеве получил звание народного художника Украины. У него было много учеников. По работам Михаила Ряснянского учиться можно и сейчас. Галерея портретов современников и Михаила Алексеевича словно создает коллективный портрет времени, в котором ему пришлось жить и работать. Открытые, открытые лица искренне передают зрителю свои эмоции и чувства, подчеркнули в пресс-службе городского совета.

Тем же добавили, что Николай Бережной был мастером пастели, автором собственной техники с использованием акварели. Его картина - чисто мужские. Им присуща строгая мужская энергетика, дух сильного человека.

Андрей Антоюк - художник, которого по праву можно отнести к наиболее ярким художникам современной Украины. В 80-е годы прошлого века его выставки становились настоящим вызовом обществу, которое было не готово воспринимать творчество художника. Впрочем, его талант уже тогда завоевывал своих сторонников, и с каждым годом их становилось все больше и больше. Андрей Данилович ценит это, поэтому ежегодно для своих верных друзей и поклонников устраивал вернисажи именно в Николаеве.

СОЗВЕЗДИЕ БОЛЬШИХ МАСТЕРОВ



ОГОЛОШЕННЯ орендаваця – управління комунального майна Миколаївської міської ради
У зв'язку з допущеною технічною помилкою в оголошенні про намір передати в оренду об'єкти комунального майна, яке було опубліковане в газеті «Вечерній Николаев» №34(203) від 14.01.2020 р. в п.4 зміст (п.п. «А-3» приміщення №5-1 площею 15,7 кв. м та частини приміщення загальною користування №1 та №11 площею 10,6 кв. м) читати (п.п. «А-4» приміщення №-4 площею 17,8 кв. м та частини приміщення загальною користування площею 0,5 кв. м).



КАК СОХРАНИТЬ ЗДОРОВЬЕМИ СОСУДАМИ?

Как правило, с приходом зимы мы не придаем большого значения влиянию холода на наш организм, однако исследования последних лет приводят неопровержимые доказательства отрицательного воздействия низких температур на сердечно-сосудистую систему. В группе риска находятся пожилые люди, уже имеющие целый ряд сопутствующих хронических заболеваний. Но тенденция современной зимней моды — капроновые колготки в сочетании с мини-юбкой, джинсы с голыми коленями и обувь с открытыми, оголенными шпикотками — ставят под угрозу здоровье сосудов нижних конечностей молодого поколения.

Отличительной особенностью переохлаждения является бледность кожного покрова вследствие спазма капилляров и недостаточного поступления крови к конечностям. С медицинской точки зрения подобное состояние можно сравнить с поражением сосудов, характерным для сахарного диабета и атеросклероза, с одной лишь разницей — если воздействие холода продолжается недолго, то такие изменения носят обратимый характер.

факт, нарушение сердечного ритма, повышение артериального давления. Еще одним фактором неблагоприятного влияния на сердечно-сосудистую систему зимой является короткий световой день, когда организм испытывает нехватку солнечного света и вырабатывает меньше витамина D. Чтобы не зависеть от капризов погоды, необходимы рациональный режим дня, достаточная двигательная активность, правильное питание.

Бытует мнение, что в зимние холода нужно есть больше жирной пищи, поскольку она содержит много калорий и помогает нам согреться. И это действительно так, однако наиболее безопасными являются не животные, а растительные жиры. Поэтому предпочтение следует отдавать продуктам, содержащим полиненасыщенные жирные кислоты (морская рыба и другие морепродукты, растительные масла), антиоксиданты и витамины. К тому же рыба и морепродукты обеспечивают потребность организма в йоде, который необходим для синтеза гормонов щитовидной железы, участвующих в обмене веществ. Включать в рацион следует яблочко (желательно отечественного происхождения), цитрусовые (при отсутствии аллергии), свежую зелень.

В зимний период пациенты с заболеваниями сердца и сосудов должны более внимательно относиться к своему здоровью и всегда иметь при себе средства первой помощи, например, препараты, быстро расширяющие коронарные сосуды или снижающие артериальное давление. Помните, если заклопотан в области сердца и боль не утихает в течение 20 минут, стоит не раздумывая вызвать «скорую» (03.03).

ГОРОСКОП

ОВЕН. Профессиональные интересы и личная жизнь будут в эти дни тесно переплетаться, в деловых проектах могут участвовать ваши друзья или родственники. Во вторник будьте осторожны, общаясь с посторонними, в этот день желательно контролировать не только действия, а слова, но и мысли. В среду обстоятельства могут складываться благоприятно, но лучше не расслабляться.

ТЕЛЕЦ. На этой неделе желательно держать в тайне свои планы и замыслы. Вероятно, вторник вам придется утешать тем, что за не самой удачной полосой жизни вас ждет улучшение положения. Не позволяйте корыстным партнерам себя обмануть. К концу недели все повысится творческий потенциал, и вы начнете фантазировать отличными идеями.

БЛИЗНЕЦЫ. Хорошее время для решения вопросов в личной жизни. Именно сейчас вы получите то, о чем давно мечтали. Приятные встречи и романтические свидания отвлекут вас от грустных мыслей и даруют заряд оптимизма. Не бойтесь менять свою жизнь и любить на полную катушку. Ваши чувства взаимны, а самые смелые намерения осуществляются.

РАК. Благоприятная неделя в профессиональной сфере. Хорошо потрудитесь, проявляя весь свой опыт, фантазию, энергию и интуицию. Разовьются инициативы и инициативы. Приятные встречи и романтические свидания отвлекут вас от грустных мыслей и даруют заряд оптимизма. Не бойтесь менять свою жизнь и любить на полную катушку. Ваши чувства взаимны, а самые смелые намерения осуществляются.

ЛЕВ. На этой неделе не стоит впадать в отчаяние, если вы столкнулись с проблемами на работе. Во второй половине недели вас ждет успех в карьере, но семейные дела могут вызвать беспокойство. Вам нужно уделить дому больше времени. В четверг и пятницу стоит прислушаться к советам друзей и позависать с друзьями.

ДЕВА. Ваша манера ставить людей перед свершившимися фактами оставляет им не так уж много простора для проявления инициативы. В среду не стоит идти на поводу у собственной самоуверенности, если хотите избежать конфликтов на работе. Во второй половине недели вас ждет успех в карьере, но семейные дела могут вызвать беспокойство.

ВЕСЫ. В начале недели желательно не позволять себе спешить, старайтесь не поддаваться на провокации конфликтных ситуаций. В среду, прежде чем ввязаться в новое дело, правильно оцените свои потенциалы, так как лучше сделать меньше, но качественно. В субботу последние выводы достаточно времени для решения проблем детей и других родственников, им как никогда нужна ваша помощь.

СКОРПИОН. В реализации своих идей действуйте решительно и быстро. В начале недели вы можете сделать важный шаг, чтобы изменить свою жизнь к лучшему. Объявите о своем желании и сразу поднимите автостарт. Вас ждет солидная прибыль в делах и много приятных моментов в личной жизни. Не бойтесь принимать в них участие.

СТРЕЛЕЦ. Эта неделя благоприятна для генерирования и воплощения ваших идей в реальность. Только постарайтесь объяснить свои позиции партнерам и коллегам. Во вторник, стремясь к совершенству, помните, что не все зависит от внешности. В середине недели будьте готовы к неожиданным и практически любой интеллектуальной деятельности. В пятницу вечерняя жизнь незабываемо, но приятных гостей.

КОЗЕРОГ. Уверенность в своих силах и повышенную работоспособность этой недели постарайтесь использовать для решения деловых задач. Желательно сделать это максимально бесконфликтным путем, пусть даже он и займет больше времени. Хороший период для новых знакомств и романтических связей. Важно тоже в нем избежать создать для себя комфортную среду, позволяющую оптимистически смотреть на мир.

ВОДОЛЕЙ. Грандиозных успехов в работе на этой неделе пока не предвидится, скорее, по неадекватности от вас обстоятельств, хотя ваши планы достаточно высоки. Не исключено столкновение с бюрократической волокитой в смежных областях. Не старайтесь обманывать, объективно рассчитывайте свои силы. Самая первая задержка в работе ожидается в пятницу.

РЫБЫ. Своем наступает благоприятное время, чтобы забыть о былых разочарованиях и начать свое отношение к жизни и начать планировать нечто новое. Не упустите предложение о совместной работе, вас ждет интересное знакомство. Откажитесь от дальних поездок, они могут быть неудачными. Оптимистически воспринимайте трудности. В выходные не забывайте разговаривать с помощью родственников.

Главный редактор
Игорь Данилов

«Вечерний Николаев»
Учредитель и издатель - ООО «Вечерняя газета «Вечерний Николаев»

Газета издается с сентября 1990 года. Выходит два раза в неделю на русском и украинском языках. Регистрационное свидетельство № М1100-597/ПР Главного территориального управления юстиции в Николаевской области от 08.09.17. Номер набран и сверстан в компьютерном центре редакции «Вечернего Николаева» ©

Индекс издания 30414. Номер отпечатан в Николаевской областной типографии (ул. Гонимая, 3). Объем: 3 усл. печ. листа. Заказ №84. Общедоступный тираж за неделю: 8787 экз. Номер подан в печать: 27.01.20. Реклама - не более 20%.

Точка зрения авторов может не совпадать с позицией редакции. Переписка с читателями на страницах газеты. Переписка только со ссылкой на газету «Вечерний Николаев». © - материалы на правах рекламы.

Адрес редакции: г. Николаев, ул. Адмирала, №2, 2-й этаж. Телефонные отделы: рекламы и объявлений - 37-09-40; телефона - 37-09-78. E-mail: vechnik@ukr.net WEB: www.vn.mk.ua

Группа выпуска: А.Тронов, И.Голубченко; корректор - Ф.П.Полочанова; и.и. Редакция газеты не несет ответственности за содержание рекламы.